VIZ-ART LEO/LEO2 Mount

Uchwyty sufitowe do monitorow

LISTA ELEMENTOW:
e  Uchwyt
e  Zestaw montazowy
e Instrukcja montazu

ANV Z-"\NFRT

v AT ONATION

1. INSTALACJA i REGULACIA:

C. Elementy montazowe B przymocuj do TV uzywajac
wybranych $rub z zestawu montazowego

B P b
B

A.  Wybierz miejsce instalacji uchwytu do sufitu. Element B. Zapomoca $rub E ustaw wymagang wysoko$¢ uchwytu
uchwytu A zainstaluj do sufitu. Przykre¢ element uchwytu
C. Na wybranej wysokosci przykre¢ element montazowy D
(wedtug rysunk'u). Do montazu uzyj wybranych $rub z /
zestawu montazowego.
[}
™~
0-20 tm
T ] 360°
T } /
T~
D. TV z przymocowanymi elementami montazowymi B

zawies$ na elemencie uchwytu D.

UWAGA! Bezpieczenstwo uzytkownikdéw zapewnia

poprawne zamocowanie elementow (tak jak na rysunku

LT f onizej
D|‘ |, ”[ ponizej)
i |' ’ l
A ani 1
. I !
] I
U7 l
=1\ |} i
b l,! o1
1§
Lug i Leer™
L, L™

(oviznesT]




~

E.

Wkre¢ $ruby blokujgce do wyczuwalnego oporu. Upewnij
sie, ze TV zainstalowany jest stabilnie.

F. Komfortowe ustawienie

i ~ o zablokuj pokrettami regulacyjnymi.
P £ R +/-15°
/ \ '
/ \ |
/ \ || /N
| R oY
\ I \ /
\\ 4 ( | .4 4
- yd - _
= |
]

Ustaw odpowiedni kat pochylenia TV. Ustawienia

2. DANE TECHNICZNE:

Nazwa produktu:

VIZ-ART LEO/LEO2 Plasma Mount

Regulacja:

gbra/dét — 31 stopni
obrét — 360 stopni
wysiegnik —200 mm

Ciezar uchwytu:

VIZ-ART LEO Plasma Mount 15 kg
VIZ-ART LEO2 Plasma Mount 16,5 kg

Udzwig:

75 kg

3. ZAWARTOSC zestawu montazowego :

Sruby: M5x35 — 8 szt.; M6x36 — 8 szt.;
M6x50 — 8 szt.; M8x50 — 8 szt.;
M12x60 — 1 szt.; M8x20 — 8 szt.
Whkrety: @ 10x18 — 4 szt.
Podktadki: @ 8x50 — 8 szt.; @ 6x18 — 8 szt.
@ 10x20 — 4 szt.; @ 12x50 — 1 szt.
Tulejki: @ 6x10 — 8 szt.; @ 8x18 — 8 szt.
Klucze: ampulowy 4 — 1 szt.

ampulowy 5 — 1 szt.
ampulowy 6 — 1 szt.

Kotki rozporowe:

@ 10x20 — 4 szt.

Producent: VIZ-ART Automation
tel.+48 22/6138899 www.viz-art.pl

[()VIZ—/\I:T

ALTOMATION

Edycja 2.0 2/2

S




